10 Discute el sistemasegun los valores del parametro nr:

mx+y+ z=4
X+ V+ Z=1n
x-yv+mz=2

mx+y+ z=4 m 1 1] 4
x+y+ z=m_  A'=11 1 1 m
X—-y+mz=_2 1 -1 m| 2
— —
A
_—m=1
| Al = me—-1= D:_____ m=—1
« Si m=1, queda
L1l 4 Contradictorias —  Sistema fncompatible
a=l11 1] 1]d ; : pabie
1 -1 1|2

* Si m=-1, queda:

-1 1 1] 4
A=1 1 1 -1 ] Contradictorias  —  Sistema incompatible.
1 -1 -1} 2

+ Simzlym=z-1 — ran(d) =ran(A) = nfincognitas = 3. Sistems
comuatible determinado.

22 Un ganadero debe suministrar un minimo diario de 4 mg de vitamina A y
6 mg de vitamina B en el pienso que da a sus reses. Dispone para ello de dos
tipos de pienso P, y P,, cuyos contenidos vitaminicos por kg son los que
aparecen en la tabla:

B
P, | 2 | 6
P, | 4 | 3

Si el kilogramo de pienso P, vale 0.4 € y el del P, 0,6 €, jcomo deben mez-
clarse los piensos para suministrar las vitaminas requeridas con un coste
minimo?

* Llamamos x alos kg de pienso F, e y alos kg de pienso F,.
+ Las restricciones del problema son:
xz0, yz0

2x+-—1_1:'32-1 — x+2yz2
bx+3yzb — Zx+yzti

* La funcion que nos da el coste es flx. ) = 0.4x + 0.6y Tenemos que minimizar
esta funcion, sujeta a las restricciones anteriores.



* Representamos el conjunto de restriccio-
nes v la recta % 5
Odx+06y=0 — 2Zx+3y=0 =4
que nos da la direccion de las rectas 3
z=04x+ 0,6y ]
* FEl minimo se alcanza en el punto de - AN
interseccion de las rectas: 7
- 2 3 4 5y
2 T
2x+ y=12 *=3 %‘“\ >
x+ dy=12 _2 L i
_— 3 Ty o

Por tanto, se deben mezclar % kg de pienso F| con % kg de pienso F,.

2+ 4x + 1, que es parale-

3¢ . .
Escribe la ecuacion de la tangente a la curva y = x
laalarecta 4x—2v+5=10.

Calculamos la pendiente de la recta 4x — 2y + 5 = (&
4x—-2y+5=0 —- yp=2x+ % —  Pendiente 2.
Calculamos la ley que siguen las pendientes a la funcidn y la igualamos a 2

p=2x+4=2 — x=-1
La recta tangente tiene pendiente 2 y pasa por (=1, =2

p==2+2-(x+1)=2x — y=2




Halla el direa comprendida entre la curva y=—x2 + 4x +5 ylarecta y=5.

et dx+5-5S=—xf+dv=0 = x =0, x,=4
- =3 f’r -‘\'\.
3
e (7{x) = J{-—.‘xz + 4x) = _x 4 2 N A
3 f Y
32 / |
o GO =10 Gld) = =— _ i Ik
3 /1, \
3 / \
e Area = |G(4) — G(0)| = ?uz # !




